

г. Тамбов

Октябрь 1966.

## Театр кукол — в новом сезоне

Тамбовский театр кукол начинает новый сезон в более благоприятных условиях: его «жилплощадь» существенно увеличилась (он получил ряд комнат в первом этаже здания облдрамтеатра). Помещение после ремонта оформлено по эскизам художника А. Ф. Бучнева.

Пополнился творческий состав театра — после окончания высших режиссерских курсов при государственном институте театрального искусства вернулся актер В. В. Чадаев, который будет работать режиссером. Новая актриса театра В. А. Добросельская будет выступать как исполнительница главных ролей в спектаклях «Золотой мальчик», «Иван-царевич». Получила «подкрепление» главная художница театра кукол Г. А. Харлампиева: ей будет помогать молодая художница Нелли Леонова, окончившая живопис-

ное отделение Ленинградского театрального училища.

— В новом сезоне — сказал в беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра кукол А. П. Трапани, — мы покажем, кроме классических произведений — «Конек-горбунок», «Лампа Аладина», «Кот в сапогах», ряд новых спектаклей. Театр готовит спектакли «Золотой мальчик», «Золушка». Предполагается постановка режиссером В. В. Чадаевым сказки «О Мите и Маше, о веселом трубочисте и мастере «золотые руки». Мы надеемся, — закончил свою беседу Андрей Петрович Трапани, — что наш театр, уделяющий главное внимание подготовке к 50-летию Советского государства, сумеет поставить для тамбовских пионеров и школьников к зимним каникулам интересный новый спектакль.